

热烈庆祝中国共产党成立 95 周年

電院三企聯合報

第 3 期(总第 16 期)

2016 年 7 月 1 日

星期五

农历丙申年五月二十七

规划设计 · 电气设备 · 电力工程

主办单位:上海浦海求实电力新技术股份有限公司/上海电院电气设备有限公司/上海电院电力电子实业有限公司

敲响金阳大厦一楼的财富钟是资本故事的开始

应彭华在京出席新三板挂牌仪式

代表浦海电力(836103)持锤敲响上市钟声



2016 年 5 月 27 日,恰逢《全国中小企业股份转让系统挂牌公司分层管理办

法》发布,上海浦海求实电力新技术股份有限公司新三板挂牌仪式在全国系统中心隆重举行,公司董事长应彭华应邀出席。位于首都北京金融街的全国中小企业股转系统,一楼挂牌大厅满眼的“中国红炫福金”元素,金灿灿的“财富钟”稳稳当当地悬挂在福金龙门架上,绛红色的“九钉门”、红色的大屏、红锤须、红围巾,

一派喜气洋洋。上午 11 点,第 285 期挂牌敲钟仪式开始,现场的大型电子屏幕不断翻滚播放着浦海电力(836103)等八家企业的股票名称、代码。

上午 11 点 18 分,应彭华董事长与其他七家上市公司负责人携手上台,敲响了挂牌宝钟,标志着浦海电力敲开了进入资本市场的大门。

仪式上,浦海电力应邀展播了的企业宣传片《浦江江海,求实追梦》,企业代表作了感谢讲话,新三板股转系统还给应彭华董事长赠送了纪念册页。

此次陪同去京的还有杨浦区金融办领导等一行七人。 □ 北京报导



由三板敲钟讲到供给侧改革……



浦海电力新三板敲响“财富钟”,敲开了新一程经济运作之门。

看中国经济发展到今日,“新常态、新三板、新引擎”等新名词层出不穷,引导鞭策着企业转型发展。从年前到眼下,“供给侧”成为了传媒人、电院人的热词。

“供给侧”是上世纪 70 年代美国兴起的一支经济学流派,它强调经济的供给方面,认为:生产力的增长取决于劳动力和资本等生产要素的有效供给和利用。

两个真实的故事:
咳嗽了,去楼下买只梨,水果店老板说“只有苹果没有梨”,生意没做成。

前年朋友带我去“贵糖股份”,口干舌燥没赶上吃午饭。下午两点多,觅见路边一家小饭馆飘摆着幡旗。问店家:现在有饭吃吗?“有,有!”老板娘颠着小步跑过来答应道:问:有鸡汤吗?“有,有!”我现在就去村里给你们抓……生意成了,高高兴兴,“汤”足饭饱,我朋友还多给了 10 元钱

小费。我想,这大概就是“供给侧”的中国经典吧。

去年 11 月中央财经领导小组会议上,习近平主席说:要加强供给侧结构性改革,着力提高供给体系质量和效率,增强经济持续增长的内在活力(需求侧)的问题上,如何使“供给体系和素质”更加适应需求结构的变化是较为积极有效的“抓手”。

微观角度看,企业供给最终目的有三个:1.适应客户的最大满意;2.降低公司成本;3.整体品质的最优化。因而,一俟我们的企业有了相当自觉的意识,具备和储备了充足的人力资源、智库、生产技术和开发能力,对于客户的随时需求有了可信的“供给侧保障”,企业自身发展的物质基础就成立了,市场占有率就提高了,销售合约就会带来实实在在的效益。

对照上面的故事:只有苹果没有梨不行,有吃又有鸡就成功了。

大到国家是这个道理,小到公司是这个道理,具体到每个“电院人”也是这个道理。不论是挂牌还是敲钟,经济运营总是常态持续的,供给侧适应了一就能成功;不适应——就很难成功。

我们相信:“供给能创造自己的需求”,在供给侧和需求侧两端发力,让新的供给创造新的需求,就能更加提升浦海电力乃至整个电院公司体系和我们每个从业个人的潜在增长力。

财富钟声回荡在我们每个人心中,新的故事开始了,任重而道远……

□ 汤凤敏

重要的会议 双创的鞭策 前进的动力



2016 年上海电力学院产业工作会议 6 月 23 日召开。中国高校产业协会副秘书长、上海高校校办产业协会理事长朱安达、校长李和兴、校党委副书记李艳玲、副校长封金章及部分企业代表、专家出席。

会议隆重热烈,参会者互视问候、握手交谈,洋溢着蓬勃朝气。大会表彰了先进工作者、为“大学生创新创业基地”揭牌并举行了一期入驻项目签约。

应彭华董事长代表企业经理发言。他深情地回顾了公司十七年来筚路蓝缕、以启山林与电力学院合作发展的历程以及浦海电力成功登陆新三板的情况,衷心感谢学校对企业发展的支持,表示将一如既往回报学校、报效国家。

李和兴校长代表电院党政感谢企业带头人和旗下职工的辛勤努力;勉励双创基地发挥独特优势,为服务教学科研、联系电力行业搭好合作平台;希望企业、院校“凝心聚力、开拓创新”,共同把学校的产业工作做实、做大、做强。

□ 沈霞

上海电院产业工作会议召开